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Société Genevoise de minéralogie 
Sortie dimanche 28 avril 2019 à Pinsot – région Allevard / F
Cette sortie remplace celle de Chessy, dont les modalités ne convenaient pas à la presque totalité des membres SGAM 

A découvrir : quartz en aiguilles dans sidérite.

Matériel à prévoir : pique-nique avec eau en suffisance (1 litre c’est souvent pas assez pour la journée), massette (un marteau de géologue peut suffire), burins, papier journal pour envelopper les découvertes, habits tout temps, habits de rechange, chaussures de marche, gants (les quartz sont un peu coupants...) Casque (genre casque de chantier) conseillé. 

Pour les nouveaux participants, le matériel peut s’acquérir à moindres frais au MParc la Praille (av. Vibert). Le marteau de géologue, onéreux, peut être aisément remplacé par le marteau à double pointe qui permet de retirer les clous. Je prendrai un peu de réserve d’outillage mais c’est mieux d’avoir votre matériel.
Rendez-vous : 07h30 au parking P+R de Bernex.

Trajet en voiture : 2h (150 km) aller simple
Difficulté : Environ 1h de marche en montée sur un chemin forestier, assez facilement accessible. Plusieurs espaces de recherche à env. 1200 m. d’altitude, recherche en foret en creusant dans des anciens déblais de mine. Pas de difficulté majeure sur place, cependant tout accident n’est pas à exclure. Les participants resteront dans les abords immédiats du groupe.

Retour approximatif : vers 19h30 au point de départ. 
Transport : Places en fonction des disponibilités dans les voitures des participants. Attention il n’y a pas forcément des places disponibles, les participants rentrent souvent direct chez eux. Afin de participer aux frais de transport, ceux qui n’ont pas de voiture s’acquitteront de CHF 40.- par personne au conducteur.

Délai de réponse : vendredi 26 avril 2019 : 
(préciser le nombre de participants et si places disponibles dans votre voiture)

Miguel PLAZA 

Ch. Louis-Dégallier 17 – 1290 VERSOIX
0041 76 541 55 42
